

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - CASA CIVIL SCN QUADRA 02 BLOCO E - CEP 70712-905 - Brasília/DF Telefone: (61) 3424-3875 - https://www.iti.gov.br

DESPACHO

Processo nº 00100.007190/2018-03

Interessado: AR META CERTIFICADO DIGITAL

DEFIRO o pedido de prorrogação para o funcionamento dos Postos Provisórios da AR META CERTIFICADORA DIGITAL, vinculada à AC CERTISIGN MÚLTIPLA e nas demais cadeias nas quais a AR encontra-se credenciada, no período final de 31/05/2018 à 27/09/2018, como segue:

- PP CONTHIL CERTIFICADORA RUA SIQUEIRA CAMPOS, Nº 185 -CENTRO- CRUZEIRO DO SUL -ACRE/AC
- PP FRAUZINO CERTIFICADORA RUA BARAO DO RIO BRANCO, Nº 999, SALA 3, CENTRO, MORRINHOS/GO
- PP GONZAGA CERTIFICADORA AVENIDA PARANOÁ QUADRA 29 CONJUNTO 21 LOTE 16 3ª ANDAR SALA 302, BRASÍLIA-DF
- PP ARCO TECNOLOGIA QUADRA 02 CONJUNTO A LOTE13 LOJA 03 -EDIFÍCIO CABO FRIO, SOBRADINHO/DF
- PP CERTIQUALITY CERTIFICADORA ESTRADA DE MOGI DAS CRUZES, Nº 221 -JARDIM SORAIA, SÃO PAULO/SP
- PP FÓRUM DE TAGUATINGA ÁREA ESPECIAL Nº 23, SETOR C NORTE, SALA DA XEROX- TAGUATINGA/DF
- PP FORUM DESEM. MILTON S. BARBOSA TJ DFT PALÁCIODA JUSTIÇA -BLOCO B, PRAÇA MUNICIPAL- LOTE 1-7° ANDAR, SALA DA OAB/ **BRASÍLIA-DF**
- PP FÓRUM LEAL FAGUNDES SMAS TRECHO 3, LOTES 04/06, S/N- BLOCO 04. -Brasília/DF
- PP OAB ASA NORTE SEPN 516 BLOCO B, 3º ANDAR -ASA NORTE -Brasília/DF
- PP OAB SUBCESSÃO TAGUATINGA QI 10, LOTE 54, SETOR DE INDÚSTRIA -TAGUATINGA NORTE - BRASÍLIA/DF
- PP PROGRESSO CERTIFICADORA RUA C-25,Nº 87,QUADRA 07,LOTE 21,SETOR JARDIM AMÉRICA,GOIÂNIA/GO
- PP PROJETO ÚNICO CERTIFICADORA RUA DR. MACHADO, Nº 137, 1 ANDAR, CENTRO- MANAUS/AM

- PP SEABRA PASSOS CERTIFICADORA RUA LUIZ DE MATOS, Nº75, QUADRA 197, LT.10, SETOR SUDOESTE, GOIÂNIA/GO
- PP VIRTUS TECNOLOGIA CERTIFICADOS QUADRA 104 SUL, RUA SE 1, S/N, LOTE 28 -CENTRO COMERCIAL DALLAS CENTER -SALA 19, PLANO DIRETOR

Publique-se.

GASTÃO JOSÉ DE OLIVEIRA RAMOS



Documento assinado eletronicamente por Gastão Jose de Oliveira Ramos, Presidente, em 26/06/2018, às 09:59, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6°, caput, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de</u> 2015.

Nº de Série do Certificado: 1196012486691539497



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.iti.gov.br/sei/controlador externo.php? acao = do cumento conferir&id orgao acesso externo = 0, informando o código verificador **0159211** e o código CRC **2A4A81F7**.

Referência: Processo nº 00100.007190/2018-03 SEI nº 0159211